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V sobotu 13. května se deset mládežnických zástupců našeho oddílu zúčastnilo závěrečného seriálu KP 

mládeže v rapidšachu. Turnaj vedený místním mládežnickým šéfem Radkem Skoumalem byl dobře 

zorganizován, tradičním minusem je absence bufetu – nápojový a pamlskový automat přece jen nejsou 

to pravé ořechové a je to jediný turnaj celého seriálu, kde bufet není zajištěn. Nicméně to hlavní, proč 

jsme sem přijeli, byly šachy. Obsadili jsme pouze turnaj starší kategorie. A jak si naši zástupci vedli? 

 

Druhé místo celkového pořadí obsadil Václav Buchta (5,5 b.), když jedinou prohru zaznamenal až 

v posledním kole od kuřimského Václava Šetiny. To také rozhodlo o tom, že kuřimský Vašek turnaj 

prohrál, zatímco „náš“ Vašek skončil až na pomyslné stříbrné medaili. 

 

Dvanácté místo celkového pořadí vybojoval Ondřej Pospíšil (5 bodů). Ondra se k šachu vrátil po 

několika letech v rajhradském kroužku a ukazuje, že nic důležitého ze šachu nezapomněl – rychle se 

zlepšuje a má předpoklady dalšího výkonnostního růstu. 

 



 

Václav Buchta nahoře, Ondřej Pospíšil na snímku dole 

 

 



 

Hanuš Horák na horním snímku, dole Vít Hlinka 

 

 



21. místo patří Hanuši Horákovi. Hanuš je žák s velkým šachovým potenciálem, ale brzdí ho malá 

sebekázeň a neuvěřitelná roztěkanost, která vede k výrobě hrubých chyb. A to se v bojích o postup 

na republiku neodpouští. Vyvarovat by se též měl nemístných experimentů v zahájení. 

 

Naopak Vít Hlinka (24. místo, 4 body) je seriózní mladý muž s dostatečnými turnajovými zkušenostmi. 

Občas sice také dojde k výpadku, ale ty se daří omezovat. Pro postup na republiku (v krajském 

žebříčku skončil na prvním nepostupovém místě) stačilo opravdu jen málo, získat o trošku bodového 

zisku více. Anebo absolvovat aspoň o jeden turnaj seriálu více – aby, když se turnaj nepodačí, mohl 

být do výsledků započítán jiný (počítají se tři nejlepší výsledky). 

 

Tomáš Poruban je hráč, který se v poslední době nenápadně, ale stabilně zlepšuje. Dosažené 25. 

místo a získané 4 body jsou toho důkazem. 

 

 

Tomáš Poruban 

 

Stejně tak Jakub Mikoláš patří k těm, kdo se v poslední době zlepšují. 31. místo a 3,5 bodu znamená 

umístění v polovině tabulky. 

 

Nejlepší výkon z celé výpravy však podala Sára Pešková. Možná i měla trochu štěstí, ale svým 32. 

místem (3,5 bodu) předběhla své konkurentky tak výrazně, že v tabulce krajského pořadí všechny 

předběhla a obsadila první místo, což znamená postup na mistrovství republiky. Upřímně k tomuto 

úspěchu blahopřejeme! 



 

Nahoře Jakub Mikoláš, dole Sára Pešková 

 

 



 

55. a 56. místo patří Matyáši Peškovi (snímek nahoře) a Petru Porubanovi (snímek dole) 

 

 



 

Turnajové zkušenosti přijel získávat začátečník Metoděj Blažek a podařilo se mu získat jeden skutečný 

(nikoli kontumační) turnajový bod. 

Děkujeme všem našim žákům za dobrou reprezentaci klubu a za naprosto bezproblémové chování a 

vystupování na turnaji (konečně, se zlobivými dětmi bych na turnaj ani nejel…). 

Miroslav Hurta 

 


